



## **Председатель СК России посетил Центр содействия семейному воспитанию «Сколковский» и поздравил воспитанников и педагогов с Новым годом**



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин, несмотря на плотный рабочий график, лично посетил Центр содействия семейному воспитанию «Сколковский». Такие теплые товарищеские встречи с ребятами и сотрудниками учреждения стали уже доброй предновогодней традицией, ведь на протяжении нескольких лет офицеров ведомства и центр связывают узы крепкой дружбы.

В стенах «Сколковского» царит семейная атмосфера, поэтому даже те дети, которые лишены родительской ласки, чувствуют себя здесь комфортно и уютно. В эти дни все ребята готовятся к встрече главного праздника. В предпраздничной суете они были очень рады приезду офицеров СК России, которые привезли новогодние подарки.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

Александр Иванович Бастрыкин пообщался с воспитанниками и персоналом центра, расспросил о насущных проблемах, поинтересовался новыми возможностями учреждения. Руководство и педагоги «Сколковского» поблагодарили главу СК России за проявленное внимание, отметив, что благодаря всесторонней поддержке учреждение развивается. Сегодня центр оснащен современным оборудованием, тренажерами, игровыми комнатами, что дает возможность оказывать помощь не только детям, но и родителям ребят с особенностями развития. Все они с большим удовольствием посещают «Сколковский», зная, что здесь их проблемы не останутся без внимания.

Председатель СК России поздравил всех с наступающими светлыми праздниками – Новым годом и Рождеством Христовым. Он пожелал прежде всего здоровья, благополучия и радости. Помощь центру со стороны СК России и дальше будет оказываться регулярно, ведь каждому ребенку важно чувствовать заботу и внимание.

## Изображения



30 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1644593>